



臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Taiwan Yilan District Prosecutors Office Press Release

活動日期：114年7月25日

連絡人：主任檢察官董良造

聯絡電話：(03) 9253000

鋼筆書寫重生路

宜蘭地檢檢察長轉交法務部鄭部長送暖關懷卡片

鼓勵重傷被害人堅毅馨生、綻放光亮

法務部鄭銘謙部長於113年曾至宜蘭地區親自關心財團法人犯罪被害人保護協會宜蘭分會協助之重傷被害人聖鴻，探視其生活現況與復原過程，瞭解聖鴻從事手工鋼筆製作的工作與歷程，傾聽其如何一步一步走出困境，透過雙手實現生活自立的目標。

鄭部長為持續鼓勵聖鴻勇敢走出傷痛，重拾生命希望，延續關懷與支持，特別親手寫下滿懷關心與祝福的卡片，今(25)日由本署檢察長王以文偕同犯保宜蘭分會主任委員張謙一、書記官長林珣麟及犯保宜蘭分會同仁，前往聖鴻的鋼筆工作室，轉交鄭部長親筆慰問卡片，表達鄭部長對於聖鴻努力復健、勤奮自立的敬意與肯定，讓聖鴻展讀後倍感溫馨，深受鼓舞與感動。

聖鴻車禍受傷之後，經歷長時間復原，逐漸找回步調與節奏，以自創品牌「聖鴻鋼筆」製作各式鋼筆產品，讓生活

漸趨穩定。聖鴻的鋼筆作品均以手工方式完成，呈現穩定品質與個人風格，亦逐步獲得顧客認同。本署王檢察長於慰訪時指出：「他所做的不僅是製筆工作，更是一步步踏實重生的過程」此外，犯保宜蘭分會亦給予積極協助，提供產品視覺設計、商品目錄編整、訂購流程優化等支援，提升其經營能力，拓展外部接觸機會，並於官方社群平台展示產品，擴大社會認同及支持。

本署將持續與犯保宜蘭分會攜手合作，完善犯罪被害人保護與社會支持機制，協助犯罪被害人及家屬穩定生活，翻轉人生，誠摯邀請社會各界支持「聖鴻鋼筆」與其他馨生人努力成果，用行動傳遞希望，用溫暖擴散力量，共同營造包容友善、溫暖有感的社會環境。



(轉交鄭部長關懷慰問卡片)



(本署王檢察長、犯保宜蘭分會張主委參觀製筆工坊)

(馨生人聖鴻看完卡片綻放感動笑容)



(本署王檢察長、張主委、林官長與聖鴻在製筆廠前合影留念)